



明德实验中学利用人工智能和线上线下教学模式 把党史学习教育搬到了“云端”

近日,常州市明德实验中学党支部利用人工智能和线上线下教学模式,将党史学习教育搬到“云端”,不仅在校内掀起红色学习的热潮,还带动了学生家庭、周边社区加入到学习体验中来。

徐锦珠 陆文杰



一名七年级学生与妈妈一起在朗读亭读诗词 陆文杰 摄

朗读亭成“网红”打卡地

“独立寒秋,湘江北去,橘子洲头。看万山红遍,层林尽染……”常州市明德实验中学设置的朗读亭里,九年级的高焯正和另一名同学一起声情并茂地朗读《沁园春·长沙》。自从设置了这个朗读亭后,这里成了同学们课间争先体验的校内“网红”打卡地。

这是该校基于大阅读课程,开展的“庆祝建党100周年”线下阅读活动和线上诵读系列活动,通过亲子共读、师生共读、生生共读等多种形式,开展共读红色诗词活动,借助诵读活动,推进学生阅读革命文学经典作品,传承红色精神。

“学生可以选择朗读亭里面的作品或自己的原创作品自由朗读,也可以参与在线组织的活动,在数据展板上可以呈现每次活动每个作品的投票数、点赞数,最终会形成排名,学校对排名靠前的师生进行奖励表彰。”该校负责人说。

将党史学习教育搬到“云端”

除了线下朗读亭,明德中学还利用人工智能和线上线下教学模式,将党史学习教育搬到“云端”。该校智慧教学系统的一头连线远在上海的宋庆龄纪念馆讲解员,讲解员在纪念馆现场为同学们讲解;另一头是学生在iPad上与讲解员进行语言、图像互动提问。线上线下沉浸式学习,让学生深刻认识到中国共产党人的初心和使命:为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。

明德中学七年级学生高欣是瞿秋白纪念馆义务讲解员,在她的

带领下,学生们成立了“话红船—颂党史”小小党史讲解团,他们查找资料,编写党史故事,运用多种形式宣讲“红船故事”。学生、家长甚至社区邻居,都可通过点击学校App,识别二维码,远程点播聆听“红船故事”,感受“首创、奋斗、奉献”的红船精神。

利用现代化信息手段,明德中学师生们上传到互联网的“红船故事”成为了“永不消逝的数据”,向无数网民传播红色声音。“云端”的党史学习,丰富了学习形式,也让党史学习教育走深走实,入脑入心,受到了学生的欢迎。

钟楼区公开征集百件民生微实事

为推动党史学习教育走深走实,钟楼区委党史学习教育领导小组办公室将实施开展“百日攻坚民生实事”活动。此次征集的民生微实事项目分为便民利民类、群众活动类、公益风尚类、公共设施类和其他服务类。

钟楼区委党史学习教育领导小组办公室将对公开征集到的项目进行全面梳理、分类和充分吸收,重点聚焦群众反映集中的共性需求问题、发展亟待解决的痛点难点问题

和长期未能解决的民生历史遗留问题,组织相关部门进行分析、评估和论证,提交领导小组研究商定后,形成100件民生微实事项目清单,确保各项实事真正贴近民生、惠及广大群众。

想要参与的市民可登录“今日钟楼”微信公众号下载《民生微实事征集表》进行填写,按照项目名称命名,统一发送至电子邮箱cz-zldsxxjy@163.com,邮件主题写明“百件民生微实事征集”。 张敏

征集“创意斑马线”最高奖1000元

现代快报记者从常州交警部门获悉,交警部门拟在恐龙园、红梅公园、新龙生态园首批推出“创意斑马线”,现面向全市征集,最高奖励1000元,截止日期为4月30日。

据介绍,斑马线是行人生命线,以白色条纹为主,形式较为单调。眼下,许多城市的街头出现了创意斑马线,条纹绚丽,设计风格活泼,相比普通的斑马线更加醒目鲜艳,既能更好地提醒车辆和行人注意交通规则,又使出行变得愈加生动有趣。为打造常州特色斑马线,即日起至本月底,常州市见义

勇为基金会举办“创意斑马线”征集活动,作品要求结合常州元素、景点元素,富有创意并与道路周边环境融为一体。斑马线计划宽度6米,作品画幅不应超出斑马线,并具备后期手绘的条件,设计必须是原创,并附不少于300字的创意思路观念阐述。

据了解,主办方将选出3名“畅安金点子”奖,各奖1000元,同时评选7名“畅安创新”奖,各奖500元。作品请投邮箱:749867620@qq.com,并备注姓名、电话以及作品的JPG图像。 焦隼 葛小林

提前摸清企业信息、近期工作重点,组团演戏铺垫 骗子演“情景剧”,一会计被骗260余万

最近,专门瞄准财务人员的骗局又有升级:骗子提前摸清企业信息、近期工作重点,组团演戏铺垫,将会计“绕”进骗局中,对“老板”的指令不再怀疑,顺利骗走大笔资金。常州一企业会计中招,被骗260余万,3天后才发现被骗。

顾燕 葛小林

4月12日,常州市反诈骗中心接到常州某技术有限公司会计赵某报警,骗子冒充老板给赵某下指令,导致她从公司账户转出260余万,3天后才发现被骗。

警方经调查了解到,4月9日,会计赵某接到银行客服陈某(骗子1)的电话,称其公司的U盾要在4月20日前升级,并要求加QQ好友,传一份U盾升级业务申请文书。赵某没有怀疑其身份,与对方

添加好友。

随后赵某发现自己不知何时被拉入QQ群聊,其中有本公司总经理曹某(骗子2)、高管张某(骗子3),QQ昵称均使用的是领导真实姓名。群聊里,两名“高管”互相对话,内容涉及合同文件等公司管理事宜,“总经理曹某”还特意问赵某,银行客服是否联系过U盾更新的事情。赵某发现这个提问与银行客服加QQ联系的事情对应上了,于是想当然认为对方是真的曹总。

民警表示,在3个骗子演的情景剧中,会计掉入诈骗陷阱。群里的骗子开始演戏,“曹总”称自己“现在有业务要会谈,不方便电话与客户沟通”,让“高管张某”联系一下预付款的事情。两人一唱一和,十分逼真。然后“曹总”指令赵某查询公司账户余额和到账情况。此时,赵某在多次接收“曹总”指令后,已在潜意识中认可了对方是上级这一信息,全部按照“曹总”的指

令执行。当“曹总”指令她向客户转账的时候,没有意识到应该打电话核实,就操作了汇款。

常州市反诈骗中心提醒:本案的骗子事先通过企业公布在网上的信息摸清了公司的基本情况、高管姓名和会计电话,然后冒充银行客服打电话给会计,升级U盾是幌子,骗取信任加其QQ是真实目的,这是诈骗分子最新的“引流”手段。骗子们将会计拉入QQ群聊后,就用上述分析的情景剧让会计掉以轻心。

目前,此案还在进一步侦查中。常州市反诈骗中心再次提醒,企业财会人员是冒充老板类诈骗案件的易感人群,务必要提高警惕,不要轻信陌生电话,不加陌生人QQ或微信,不进来路不明的群聊。任何涉及转账汇款的事宜,都不能凭QQ或微信上的指令操作,应当电话或当面与老板核实清楚,走正规财务流程。

常州19项非遗亮相扬州世园会

最近,2021年扬州世园会正在如火如荼地举办。据悉,整个世园会期间进行展演展示的非遗项目近300余项,其中常州组织了19项非遗项目亮相本次盛会。

本次世园会设有国际馆、中国馆、开闭幕会馆、园冶园、碧云村五大主体建筑景点,其中中国馆、碧云村中都有常州的非遗项目。中国馆的“园萃芳华”非遗展示中,孟河斧劈石盆景项目在奇石天趣板块,传承人魏达荣、魏玉宇父子创作的两幅斧劈石盆景“集千里之峻,于咫尺盈盈”,既是奇石又宛如天趣。

碧云村展区设非遗剧场、院落、工坊、市井四个板块,以生活化场景展示非遗项目。常州梨膏糖制作技艺、常州雅浦酿酒技艺在市井板块。常州梳篦项目在巧手木作

板块,传承人邢粮创作的常州梳篦作品分为多个系列,涉及雕、描、刻、烫等多种工艺,融入青花、漆器等多种艺术元素。

此外,5月在中国馆二楼“园萃芳华”展区,还将举行“城市主题周”同步非遗轮展活动,省内13个设区市的非遗代表性项目将进行每轮一周的轮换展示。届时,常州共有金坛刻纸、留青竹刻、乱针绣、常州烙画、马杭木雕、红木浅刻、常州堆花糕团、常州掐丝珐琅画、金坛面塑、常州虎头鞋制作技艺、常州龙泉印泥制作技艺、明氏家具制作技艺等12个非遗项目亮相“常州周”。5月碧云村展区还将举办为期2天的非遗系列展示展演活动,常州小热昏、锡剧、乾元观道教音乐将轮番上演。 张敏

小奶猫被困,热心小姐姐找来消防员

4月9日下午,常州一名小姐姐在街头发现有只小奶猫被卡在了停车筒里,哀叫连连,只好连猫带筒来到武进消防大队求助。消防员拿出了老虎钳,一点点剪开停车筒,帮助小奶猫脱困。

现代快报记者从常州消防支队了解到,当天下午2点多,一名小姐姐来到武进消防大队求助,希望消防员帮忙救救一只小奶猫。门岗值班消防员注意到,需要救助的小奶猫被困在了一只塑料停车筒内。

消防员分析,小奶猫可能是钻进停车筒后,想要从停车筒顶部的小圆孔钻出来,结果脑袋过去了,

身体过不去,硬生生被卡住了。

前来求助的小姐姐小薛说,她在武进万达工作,当天下班回家时听到了猫叫声,看到垃圾堆上有一只大猫咪围着一只黄色的停车筒不停地哀叫,她便上前查看,发现有一只小奶猫卡在了停车筒里。看着猫妈妈守在一旁,只能无可奈何地哀叫,她想救那只小猫,但自己尝试几次后发现没有办法,便只好骑车抱着停车筒来到消防大队求助。

消防员拿出了老虎钳,保护好小奶猫后,将停车筒顶部的小孔一点点剪开,小奶猫这才脱困。 周璐 葛小林

江苏淹城野生动物世界园区绿化养护工程招标公告

基本情况
1. 招标方式:邀请招标
2. 招标工程:江苏淹城野生动物世界园区绿化养护工程
3. 建设地点:江苏淹城野生动物世界园区
投标人资格要求
1. 投标人在法律上和财务上独立并能合法运作,具有法人地位和

独立订立合同的权力;营业执照须包含园林绿化经营范围。
2. 企业项目负责人、施工负责人和专业技术人员应具备有专业资格证书且具有园林绿化施工的从业经历,并经过专业培训。
3. 投标人具有良好的银行资信和商业信誉,没有处于被责令停业或破产状态,且资产未被重组、接管和冻结。

投标报名
1. 领取招标文件时间:2021年4月13日-4月16日
2. 投标报名截止时间:2021年4月19日下午5时
3. 联系方式:陈俊杰 15351977723
4. 投标文件递交地址:江苏淹城野生动物世界东门工程部